

据新华社电 近日,中共中央印发《中国共产党组织工作条例》,并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。条例共46条,分为总则、领导体制和职责、党的组织体系建设、干部工作、人才工作、保障和监督、附则共七章,自发布之日起施行。

《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,对党的组织工作作出全面规范,是做好新时代党的组织工作的基本遵循。

《条例》的制定和实施,对于坚持和加强党对组织工作的全面领导、推进组织工作科学化制度化规范化、全面提高组织工作质量,具有重要意义。

2021年6月

3

星期四 < 辛丑年 四月廿三 >



28°C  
24°C



### 万众一心 坚决打赢疫情防控硬仗

相关报道详见A2-A5

#### 李希马兴瑞到广州督导检查疫情防控工作

# 坚决把疫情防控各项措施落实到位 全力维护人民群众生命安全和身体健康

#### 广东63.6万名考生将分类分区分点参加高考

# 穗高风险地区考生集中在三个考点

#### 广州昨日本土新增 15例确诊 5例无症状

羊城晚报讯 记者张华、通讯员粤卫信报道:记者从广东省卫健委获悉,6月2日0-24时,广东省新增本土确诊病例15例,广州报告,其中4例为无症状感染者转确诊。新增本土无症状感染者5例,广州报告。

全省新增境外输入确诊病例2例,广州报告,分别来自缅甸和坦桑尼亚。新增境外输入无症状感染者7例,广州报告5例,2例来自马来西亚,其余3例分别来自加拿大、缅甸和阿拉伯酋;东莞报告1例,来自阿联酋;中山报告1例,来自阿联酋。

截至6月2日24时,全省累计报告新冠肺炎确诊病例2498例(境外输入1040例)。目前在院102例。

广州市番禺区锦绣半岛敏捷物业负责人拿着扩音器,在楼下大声提醒小区居民不要外出  
羊城晚报记者 汤铭明 摄



## 中风险封闭小区孕妇临盆 暖心守护迎来“疫”中新生

文/图 羊城晚报记者 张闻 通讯员 陈细细

6月2日,康复中的王女士依然清楚记得两天前她醒来时说的第一句话:“谢谢你们,是你们保护了我宝宝!”她知道,在防疫的特殊时期,为了她的宝宝顺利降生,医护人员付出了多少努力。

5月30日,家住佛山市禅城区绿茵鸣苑小区、原计划6月2日进行剖宫产的王女士心悬了起来。由于小区出现无症状感染者(后被确诊),管控严了起来,其后实行封闭管理,调整为中风险地区。无措的王女士在微信上向邻居求助:“怎么办?”

她的诉求很快反馈到了小区所在的环湖社区居委会,并上报给疫情防控指挥部。有关部门迅速指导社区做好封闭管理情况下救治的准备工作。与此同时,佛山市第一人民医院急诊科也接到这个特殊的求助电话。该院医

务科迅速召集院感科、产科、新生儿科及手术室等进行联合诊疗统筹协调,制定了一系列应急流程。

5月31日下午,王女士胎动减少,得知情况的佛山市第一人民医院急诊科立即启动应急预案。此时,天气骤变,暴雨来袭,又让准备工作面临新情况。分秒必争,医院的负压急救车开进了绿茵鸣苑小区,迅速将王女士送入负压病房。

“这在平时只是一个小手术,但在这个特殊时期,很多以前想象不到的困难都会冒出来。”医院相关负责人告诉记者,例如,手术期间,由于防护服、护目镜的阻隔,医护人员视线很容易模糊;“仅穿防护服就要耗费不少时间。平时一个小时可以完成的手术,这次竟然花了近3个小时。”该院医务部主任赵伟成说。幸好,



在医护人员的努力下,小宝宝顺利降生

当晚8时许,手术顺利完成,王女士平安生下了一个6斤的女婴。

“谢谢你们,是你们保护了我宝宝!”王女士表示,这是她产后醒来时说的第一句话。而在疫情防控的情况下,家属无法在她身边陪护。从购买生活用品,到照顾她和新生儿,护士们像家人一样给予了她无微不至的关心。“病毒无情,人有情”,王女士专门

在一张白纸上写下这句话。

记者了解到,经过医护人员悉心照料,目前王女士恢复状况良好,近期或可出院。得知王女士母女平安,绿茵鸣苑小区居民微信群里更是一片欢呼。“建议就叫这个女婴‘茵茵’吧,也寓意我们小区早日摆脱疫情影响,恢复往日晴朗美好。”一位居民在微信里这样祝愿。

## “黄码”之感,请多包涵

广州防疫管控近日常加,不少居民一觉醒来,发现自己的健康码变成了“黄码”,不但无法乘公交,出入许多场所也受限。更有38个区域实行封闭式管理,住户须居家足不出户。对此,大多数市民均表理解,但也有不少人多有怨言,认为限制太大,令生活不便,希望变通。

有关黄码的诸多疑惑,官方已正式回应,恕不赘言。但其中有些道理,仍需明辨。

应当说,眼下采取的一切防控措施,都是因疫情之变。这次发生的外来变异病毒,具有传播快、载毒量高等特性,要与病毒抢时间,防控就须果断、严格。正如钟南山院士所建言,须进一步减少人员流动和聚集,加大核酸检测筛查力度,尽快切断传播链条。

病毒无情。疫情面前,人人都可能是不幸的“下一个”。大范围的核酸检测筛查,就是要赶在病毒蔓延之前找到传染源,斩断传播渠道。“黄码”是以大概率思维,去筛查潜伏的“小病毒”,并将潜在风险和隐患解除,这既是为个人,亦是为大家的生命安全。

抗疫就像打仗,性命攸关,必须令行禁止。有了弹性,就难免出漏洞,令病毒钻空子。大疫当前,个体的某些权利,诸如出行自由、生活便利等,均需让位于抗疫,没有情面可讲。生命安危与暂时利益受损,孰轻孰重,理性的人自能分辨。

总之,抗疫正处关键时刻,诸如“黄码”、隔离等限制带来的不便,请多包涵。而要尽快切断传播链,很大程度上也有赖民众的配合。

## 三孩生育政策 影响住房需求?

## 华为鸿蒙系统 正式亮相



详见A6

## 新一轮暴风雨 今天午后来袭

羊城晚报讯 记者梁梓韬,通讯员王天巍、侯开报道:受“龙舟水”影响,广东已连续三天出现强降雨。省气象部门6月2日预计,3日午后新一轮强降雨和雷雨大风又将影响广东。气象部门提醒,部分在户外进行的防疫工作,需做好防风、防风、防雷措施。

广东省气象台2日表示,3日午后到5日早晨,广东预计自北向南有暴雨,局部大暴雨,局地伴有强雷电、10级左右短时大风。5日白天,珠三角沿海市县、粤东市县中雨转多云,广东其余市县多云,局部有雷阵雨。6日,粤西市县多云有(雷)阵雨局部大雨,广东其余市县多云,局部有雷阵雨。

广州市气象台2日傍晚预计,受新一轮强降雨天气影响,广州周四至周五将有一次暴雨局部大暴雨过程,最大小时雨强70至100毫米,并伴有强雷电和10级左右短时大风等强对流天气。

气象部门提醒,广东已连续多天出现强降雨,土壤含水量较高,未来几天强降雨依然频繁,需继续统筹做好强降雨防御和科学蓄水工作。因疫情防控需要而临时搭建的构筑物,需防范短时大风和强降雨。部分户外防疫工作,需做好相关防范措施。

## 广东高考准考证 今起自行打印

#### 广州另行通知

羊城晚报讯 记者孙唯、通讯员粤考宣报道:2日,广东省教育考试院宣布,6月3日起,除广州考生外,广东2021年普通高考考生准考证可自行打印。广州市考生准考证打印时间安排由广州市招生办公室另行通知。

考生可登录广东省普高报名系统打印准考证,也可以关注广东省教育考试院官方微信,在页面底部选择“小程序”栏,点击“证书打印”栏目,选择“2021年普通高等学校招生全国统一考试”,通过考生号和密码登录获取准考证下载链接。此外,还可通过微信“粤省事”小程序,在“教育服务专区”选择“高考”,点击“高考准考证查询及下载”,查看准考证或将其发送至考生指定邮箱进行存档打印。

对个别目前在疫情中高风险地区、需要调整考场的外市考生,省教育考试院将会根据实际调整情况,另行通知考生重新打印准考证。

## 我国成功发射 风云四号02星

6月3日零时17分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功将风云四号02星送入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

风云四号02星是我国新一代地球静止轨道气象卫星首颗业务星,主要应用于天气分析和预报、环境和灾害监测等领域。

(新华社)

### 广州本轮疫情首例病例郭阿婆情况如何? 病情稳定核酸尚未转阴

### 持健康码黄码到哪里验核酸? 番禺天河设42个专用点

责编/陆德洁 冷爽 美编/肖莎 校对/潘丽玲